
                              

EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ALICANTE

CONVOCATORIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
ORDEN DEL DIA

SESIÓN ORDINARIA
Nº 22/2023
DÍA 25 DE ABRIL DE 2023 (A LAS 10:00 HORAS)
LUGAR SALA DE LA JUNTA DE GOBIERNO

ÁMBITO 1. ALCALDÍA

Vicesecretaría

1.  Aprobacio! n  del  acta  nú! mero  21/2023,  correspondiente  a  la  sesio! n  ordinaria,
celebrada el dí!a 18 de abril.

Alcaldía

2.  Libramiento, a la alcaldí!a, de fondos “a jústificar”   

Participación Ciudadana y Partidas Rurales

3. Registro Múnicipal de Entidades: Inscripcio! n de entidades ciúdadanas

ÁMBITO 2. SERVICIOS INTERNOS

Recursos Humanos y Organización

4.  Nombramiento   como  fúncionario/a  interino/a  o  en  mejora  de  empleo  de  ún/a
Aúxiliar Administrativo/a para el Servicio de Disciplina Urbaní!stica.   

5. Nombramiento  como fúncionarias/os interinas/os  o en mejora de empleo de dos (2)
Aúxiliares de Servicios Generales para los Servicios Múnicipales.  

6.  Nombramiento  como fúncionario/a interino/a de  ún/a Ayúdante de Servicios Varios
para  el Servicio de  Cúltúra.  



7. Nombramiento  como fúncionario/a interino/a de ún/a Profesor/a Banda de Mú! sica,
especialidad Trombo! n Bajo, para  el Servicio de Cúltúra.  

8.  Resolúcio! n  de  Recúrso  administrativo  interpúesto  por  D.  Narciso  Ayúso  Bolan> os
contra Acúerdo de la Júnta de Gobierno Local de fecha 21 de febrero de 2023. 

Gestión Patrimonial

9. Inscripcio! n de bien inmúeble sito en la calle Virgen de los Lirios, 14 – Barrio To! mbola-
en el Inventario Múnicipal de Bienes como pista deportiva.   

ÁMBITO 3. TERRITORIO

Urbanismo

10.  Aprobacio! n  de  la  instrúccio! n  sobre  la  docúmentacio! n  a  inclúir  en  los  proyectos
sometidos a informe de súpervisio! n múnicipal.  

11. Modificacio! n del proyecto de reparcelacio! n forzosa del Sector APD/4, Rabassa, Fase
II-B,  del  Plan  General  Múnicipal  de  Ordenacio! n  de  Alicante:  Aprobacio! n  del  texto
refúndido presentado para sú inscripcio! n en el Registro de la Propiedad.  

Infraestructuras

12. Aprobacio! n del proyecto de obras denominado  “Ampliacio! n de aúlas, constrúccio! n
de almace!n,  adecúacio! n  de patios  exteriores  y  fachadas  y reforma interior  del  CPEE
Santo AE ngel de la Gúarda en Alicante”, financiado mediante el programa Edificant de la
Generalitat Valenciana.



ÁMBITO 6. BIENESTAR SOCIAL, EDUCACIÓN, JUVENTUD, 
DEPORTES Y CULTURA

Cultura

13.  Aceptacio! n de la donacio! n de fondos bibliogra! ficos de don> a Júlia Serna Baeza en
nombre  de  sú  madre  don> a  Eva  Baeza para  la  Biblioteca  del  MACA.  Múseo  de  Arte
Contempora!neo de Alicante.

Acción Social

14 . Aprobacio!n de solicitúd de súbvencio! n, objeto de la “Convocatoria de súbvenciones a
ayúntamientos,  eatim  y  mancomúnidades  para  prestaciones  sociales  por  sitúaciones
extraordinarias” aprobada por el pleno de la Excma. Dipútacio! n provincial de Alicante en
sesio! n extraordinaria celebrada con fecha 21 de marzo de 2023.

A la fecha de la firma del Sr. Vicesecretario.

Firmado electro! nicamente:
EL ALCALDE: Luis Barcala Sierra.
EL VICESECRETARIO : Germán Pascual Ruiz-Valdepeñas.
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